

2022. évi Beszámoló

Videotrénings 30 órás akkreditált bevezető képzés

Január 15-16.: az alapképzésen 8 fő vett részt. Trénerek: Bartha Éva és Szarka Emese; Bárdos Kata vendég előadóként adott elő.

Szarka Emese átdolgozta (design, helyesírás javítása, aktualizált és kiegészítő részek, pl. a kamerákról) a résztvevői segédletet Bartha Éva tréner ellenőrzésével jóváhagyásával.

Január 25. **Zoom** megvétele 177.67 EUR = 64.491 Ft/év

Február 6.: Zoomon vizsgáztak a résztvevők, mindannyian igazolást kaptak a teljesítésről:



Szarka Emese a képzői díját az Egyesületben hagyta, csak a 10%-ot fogadta el a „terembérlet” (lakás), étkezés megszervezéséhez; Bárdos Kata vendégelőadó, honorációt nem fogadott el; Bartha Éva tréneri díja kifizetésre került.

Videotrénings képzés

A képzést írásban 5 fő halasztotta őszre.

Február 15.: A videotrénings képzés **kétéves tematikáját beszéljük meg** – erre a Zoom alkalomra csak Bárdos Kata jött el. Az elnökségi tagok, Somogyi Tímea és Ugrin Erzsébet, illetve Bartha

Éva, aki több képzést is tartott már korábban emailben véleményezte a pontosításokat, illetve hagyta jóvá a tematikát.

Emese aktualizálja a tréner könyvet (ideiglenes verzió, még fejlesztésre szorul).

Február 17. Szarka Emese összeállítja az **Etikai irányelveket** a Magyar Videotrénings Egyesület videotrénerei számára, amelyet az elnökségi tagok jóváhagynak, így bekerül a Videotrénings képzés trénerkönyvébe, illetve az új honlapra is felkerül.

Szeptember 3. **Nyitó napot** tart Szarka Emese két videotrénings-jelöltnek személyesen: Viszló Sárának és Tókos Katának. Sára Belgiumban él, Kata az ELTE PPK tanárképzésén tanít, tíz évvel ezelőtt vett részt alapképzésen, elkezdte a VT képzést, de családi nehézségek miatt néhány hónap múlva abbahagyta. A többi halasztó nem adott visszajelzést, hogy elkezdene a képzést, de adatbázisunkban megvannak.

Az első félévben szupervizor-jelöltjük Szarka Emese, Emese szupervizora pedig Bartha Éva. Összesen 8 szupervizóra került sor, mindegyik Zoomon. Kata és Sára mindketten eredményes munkát vittek véghez egy-egy klienssel.

Viszló Sára a távolság miatt (egyik kliense Magyarországon él) belekezdett az online rögzítés lehetőségeibe, amit a kliens vesz fel a mobiltelefonjával. A félév vége felé haladva egy másik klienssel személyes felvételek készítésébe kezdett (Belgiumban). Izgalmas szakmai vitára, megbeszélésre való tapasztalat gyűlt össze azzal kapcsolatban, ha nem a videotrénings készít felvételt, mindezt 2023-ban szeretnénk megvitatni egy szakmai nap keretében a videotrénings kollégákkal.

Videotrénings-szupervizor képzés

Szarka Emese folytatja képzését, szupervizora Bartha Éva.

Elküldte a szupervizoroknak a szupervizori vizsga követelményeit átnézésre, kiegészítésre, felülbírálatra vagy jóváhagyásra – erre a kérésre sajnos nem reagáltak a szupervizorok.

A videotrénings módszer ismertetése

Előadások, workshopok

1. Szeptember: Bartha Éva 5 fő részére **demonstrációt** tartott a VT alkalmazás lehetőségeiről a **Málta Regionális Központjában**, Budapesten. Résztvevők: módszertani osztályvezetők.

2. Szeptember 22. A holland gyökerű videotrénings módszer rövid bemutatása – résztvevők hiányában elmaradt

A workshopra sajnos senki nem jelentkezett. Valószínűleg így kellett lennie, ugyanis kiderült, hogy az egyesületi email címre történő jelentkezés nem szakszerű, nem elég.

Ezért Szarka Emese elkészített egy online űrlapot, továbbá megírta az **Adatkezelési Tájékoztatót** és az **Általános Szerződési Feltételeket** is.

A workshopot vezeti: Bartha Éva videotrénings szupervizor és Dr. Szarka Emese; a tematikát Bartha Éva dolgozta ki.



3. Október 22. A holland gyökerű videotrénings módszer rövid bemutatása

Célcsoport: segítő szakmákban dolgozó szakemberek (pl. pedagógusok, pszichológusok, gyógypedagógusok, szociális munkások, humán erőforrásokkal dolgozók). A workshopot vezeti: Bartha Éva videotrénings szupervizor és Dr. Szarka Emese.

Résztevők: 4 fő jelentkezett, közülük 3 fő jelent meg: Szódy Judit (Uzsoki Utcai Kórház), Tóthné Pap Erika (AVKF szociálpedagógia szakos hallgató), Czink Beáta (gyermekápoló), Vecsei Mária Réka (Palánta Óvoda, óvodapszichológus lebetegedett, online nézte meg)

Workshop ideje: 4 óra.

Részvételi díj: 20.000 Ft/fő

Ehhez Emese készített egy **adatbázist**: az ország összes pedagógiai szakszolgálatára (218 e-mail cím), 22 db gyermekotthon, 39 db Család-és Gyermekjóléti Szolgálat.

Elkezdődött a civil egyesületek (szociális és nevelési, oktatási) adatbázis kialakítása is, de rendkívül időigényes munka. 9 intézménynek küldtünk meghívót a workshopra.

Elindult a csecsemőgondozással és szociális területen továbbképzést nyújtó felsőoktatási intézményeken belüli tanszéki elérhetőségek adatbázis kiépítése is: 50 darabbal (intézmény, kontakt személy és email). Így összesen 288 helyre, a pafhungary levelezőlistájára és Bartha Éva kapcsolatrendszerében lett elhintve a workshopra a felhívás, illetve a FB-on vártuk a megosztásokat.

A szakszolgálatok zöme visszajelzett, hogy érdeklő őket a workshop, ám anyagi és egyéb nehézségek miatt 2023 tavaszán jelentkeznének inkább.

Jelentkezettek száma 4 fő: Vecsei Réka Mária lebetegedett, de online megtekintette (befizette az összeget), Tóthné Erika (AVKF-en hallgató szociálpedagógián) Szódy Judit és Czink Beáta a <https://pafhungary.hu/> -tól.

Szarka Emese **vállalta** a következőket:

- poszt írás,
- emailbeni meghívók küldése,
- online űrlap készítése és a regisztráció intézése,
- Adatkezelési Tájékoztató és az Általános Szerződési Feltételek megírása, és űrlaphoz csatolása
- online kapcsolattartás a jelentkezőkkel,
- számlaírás és -postázás,
- elégedettségi online kérdőív bekérése és gondozása.

A tapasztalatok alapján szeretnénk **kidolgozott tematikákkal** és saját filmekkel több videotrénings felkérni majd workshopok tartására.

A workshop tartójának óradíja 10.000 Ft/óra.

Szarka Emese lemondott a díjazásáról, mivel inkább technikailag támogatta Évát és figyelt a szakmai részekre, tanult Évától. Bartha Évának kifizetésre került a tréneri díja.

4. 2022. tavaszi félév (februártól májusig): Szarka Emese a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem mentor pedagógusképzésben

A zenei mentor módszertani eszköztár 1. (A megfigyeléstől a visszajelzésig), A zenei mentor módszertani eszköztár 2. (A mentori intervenciók stílusok) c. kurzusoknál 3x90 perces órát adott a videotrénings módszeréről és szemléletéről 9 főnek. A hallgatók beadványa egy 3 perces felvétel mikroelemzése volt, amely a képzésük vizsgaportfóliójának kötelező eleme.

Szakmai nap

Július 8-án 15 órai kezdéssel **háromórás szakmai napot tartottunk.**

Célunk, hogy az elmúlt években, évtizedekben készített filmjeinkből (videotrénerek és szupervizorok) megmutassunk egy-egy szeletet, végigvitt folyamatot és Veled együtt beszéljünk róluk. Lehet régi, lehet új filmet is hozni. Mivel ilyen alkalomra már nagyon régen került sor, és azóta többek között Réti Tamás és Dunavölgyi Mária zeneművész és mentorpedagógus is videotrénings lett, vagyis széles spektrumán dolgozunk a segítő szakmának, így mindenképpen hasznos egymás munkájába bepillantást nyernünk.

Kérlek, jelezd, hogy milyen filmet mutatnál be szívesen és kb. mennyi időben!

Helyszín: 1093 Lónyay utca 25. IV. em.

A programra előzetes bejelentkezés szükséges, a jelenlét ingyenes azok számára is, akik az alapképzésünket elvégezték.

Program:

Köszöntő

Szarka Emese iskolai videotrénings

Szarka Emese bemutat Somogyi Tímea helyett egy zuglói projektet az óvodai-iskolai videotréningsről

Beszélgetés

Zárókör

12 fő jelezte részvételét, közülük jelen volt: Koncz Hédy két munkatársa, Szilvási Léna és munkatársa Oláh Lili, Sitkei Péter, Ugrin Erzsike és Szarka Emese

Weboldal

Logo

Május 20-án Veres-Lukács Lilla terveivel a tagok kiválasztották és megszavazták az új logót.

Új honlap és tárhely <https://videotraining.hu/>

Szeptember 17. Két pályázat közül a tapasztaltabb (Sándor Tamás) weboldal készítőjét bíztuk meg, aki vállalta később az angol nyelvű társoldal elkészítését is. Kérdésekre és változtatásokra egész évben rendelkezésre állt térítésmentesen (és 2023 januárban is). Díjazása összesen 260.000 Ft volt.

A weblapot egyelőre Szarka Emese kezeli.

Workshopjainkra és képzéseinkre a honlapon keresztül is van mód jelentkezni.

A honlapra kikerültek szupervizoriaink és azon videotrénerek elérhetőségei, akik hozzájárultak ehhez. Amiként arról a tavalyi közgyűlésen már volt szó, **Ugrin Erzsébet videotréningszupervizori szerepköre** elfogadásra került, honlapunkon szupervizoraink között szerepel.

2022. 12. 01-től **angol nyelven is elérhető honlapunk**. Fordító: Szarka Emese és egy fordító program, az ellenőrzést egy barátja vállalta el.

Központi domaines email címünk vig@videotraining.hu lett és a honlapra is ez került ki (a videotraining@gmail.com ezzel együtt él). Hosszú távon a lehetséges nemzetközi kapcsolatok miatt is ezt jobbnak tartjuk.

Aki aktív videotrénings munkákat (VT és szupervízió) folytat és szeretne erre külön email címet, az bármikor jelezheti az elnökség tagjainak. Szarka Emese választott egyet: szarka.vig@gmail.com

Videotrénings FB oldal

Az oldal nyilvános: <https://www.facebook.com/magyarvideotrening>

Kikerült az új logó és háttérkép.

Április 26. **Canva** online szerkesztői felületen nonprofit egyesületünkkel angolul (Alapszabály lefordítása, pályázati kérdésekre megfelelés) pályázatot adott be Emese: sikeres ingyenes hozzáférést kaptunk az összes elemhez.

Posztok száma összesen: 49 darab

- január (3 db): Bartha Éva videotrénings bemutatása, alapképzésről képes összefoglaló, alapképzésről még egy
- február (3 db)
- március (2 db)
- április (6 db) a módszer elméleti háttérével kapcsolatos gondolatok
- május (5 db) 1%-ra felhívás, alapképzésre hívás
- június (6 db) alapképzésre hívás, új logó, a módszer elméleti háttérével kapcsolatos gondolatok
- július (7 db) Szarka Emese videotrénings bemutatása, szakmai nap képes beszámoló, borítókép csere; 1 videó, amelyen Emese beszél
- augusztus (1 db)
- szeptember (6 db) workshopra hívás, videotrénings képzés első napja,
- október (3 db) workshopra hívás
- november (3 db)
- december (4 db) BÚÉK, januári workshopra hívás

Követők száma: kb. 80 fő

LinkedIn

Szeptemberben az elérési kör szélesítése érdekében elkészült **LinkedIn profilunk** is.

<https://www.linkedin.com/company/mve-magyar-videotr%C3%A9ning-egyes%C3%BClet/>

Pályázatírónk Stelczer Veronika javaslatára és kapcsolati tőkéjének ajánlásával. 48 követőnk van.

Az oldalt Szarka Emese gondozza.

Pályázat

Szeptembertől **új pályázatírónk** Stelczer Veronika. Vera néhány éve szabadúszó pályázatíró, korábban a Richer Gedeonnak dolgozott. Elődje, Szél Mónika egészségügyi okok miatt sajnos mégsem tudta vállalni az Egyesület pályázatírói tevékenységét. Míg ő 3%-os jutalékért dolgozott volna abban az esetben is, ha a pályázat nem nyer, addig Vera csak a nyertes pályázatok után tart igényt díjazásra, amit beépít a pályázatban.

1. Erasmus+ pályázat, írója Bartha Éva 4 fővel együttműködve. A pályázat ősszel korrekcióra került, nem nyert. Terv: minden évben beadni.

KA210-ADU - Kisléptékű partnerségek a felnőtt tanulás területén

A Máltai Videotrénings Program a tanuláshoz nehezen hozzáférő szociális gondozók számára

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat együttműködve a Drustvo Center Val szlovén partnerrel, valamint a Magyar Videotrénings Egyesülettel, alacsony iskolai végzettségű, szociális szektorban dolgozó felnőtt munkaerő szakképzését valamint a szociális szférában létre jött jó gyakorlatok átvételét szeretné megvalósítani. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Drustvo Center Val megvalósítja a fogyatékos emberek közösségi befogadását/kitagolását. Ezen folyamat során a nagylétszámú intézményből, a lakók támogatott lakhatásokba költöznek, családi házakba. Itt 12 fő fogyatékos ember gondozását végzik és segítik a minél önállóbb életvitelben. Ez az új szociális szolgáltatás új szakmai támogatói kompetenciákat kíván, amit a gondozónóknak el kell sajátítani. Mivel a gondozónók többnyire alacsony végzettségűek és a 12 órás műszakbeosztásuk nem teszi lehetővé a munkaidőn túli tanulást, a Máltai új utakat keresett a felnőtt tanulás, kompetenciafejlesztés területén. A Videotrénings Egyesület erre jó megoldást tud, így 10 alacsony iskolai végzettségű, támogatott lakhatásban, fogyatékos emberekkel dolgozó gondozónó kompetencia és készségfejlesztését tervezzük megvalósítani. A tudáshoz való nehezebb hozzáférés közvetetten a fogyatékos emberek integrációját is hátrányosan érinti. Olyan módszert választottunk célunk elérésére, melyekkel reagálni tudunk a tanulási hátrányokra. Hordozható kamerák segítségével a tudást oda visszük, ahol a leginkább szükség van rá: a gondozónó és a fogyatékos ember interakciós terébe. Rövid felvételt készítünk a gondozó és a fogyatékos ember közös tevékenységéről a gondozó által megnevezett életterületről. Vizsgáljuk a kapcsolati és kommunikációs elakadásokat a felvételek segítségével. Ezek után egy visszajelző szupervízió közösen elemezzük a jeleneteket a gondozónóval. Olyan képkockákkal dolgozunk, ahol pozitívan oldja meg a gondozónó a helyzeteket. A jó megoldásokat fókuszban tartjuk, tapasztalatait tudatosítjuk, áttekintjük a viselkedési elemeiket, majd mozgósítjuk, tudatosítjuk erőforrásait. A folyamat során a gondozónók kompetenciaélményt élnek meg, ez pedig növeli a munkájukkal való elégedettségét, ami teljesítménynövelő hatású. Nem általános elméleti tudást adunk, hanem az ő kérdéseire adaptívan reagálunk! Továbbá az egyéni tanulási folyamatok felhasználásával, a gondozónók és a fogyatékos emberek-tapasztalati szakértők-bevonásával belső képzési anyagokat készítünk, biztosítva ezáltal az új belépők, illetve a többi érintett gondozónó számára is, a tudáshoz való hozzáférést. Tudás-tapasztalat-megosztó workshopokat és konferenciát szervezünk a szlovén partnerrel (Drustvo Center Val), ill. átvesszük a partner jó gyakorlatát ezen a területen. A befogadás és sokszínűség horizontális prioritáson belül támogatjuk közvetetten a fogyatékos emberek integrációját, hisz a gondozónók kompetenciáinak fejlesztése által a TL-ben élő fogyatékos emberek életminősége is javul: a túlgondozás helyett a személyközpontú támogatás valósul meg.

2. A zuglói ifjúságot támogató tevékenységet elősegítő pályázat írója Somogyi Tímea. A pályázat nem nyert.

3. A Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2023. című pályázati kiírásra beadott, NEAO-KP-1-2023/10-000719 számú, *A családi és gyermekvédelmi rendszerben, a sérült embereket gondozó intézményekben is alkalmazható videotrénings módszer szakmai programjainak megvalósítása, szélesebb társadalmi körben való alkalmazása* című pályázat Stelczer Vera segítségével beadásra került.

4. Pro Filii Alapítványnál pályázat *A családi és a gyermekvédelmi rendszerben, valamint a sérült embereket gondozó intézményekben is alkalmazható videotrénings módszerrel való segítség a szociálisan és egészségileg hátrányos helyzetűek életminőségének javításában* című pályázat Stelczer Vera segítségével beadásra került.

25 év

2023-ban 25. évesek leszünk!

Konferenciát szervezünk, amelynek első Zoom megbeszélését július 27-én tartottuk, augusztus 25-én közös ötletelést indítványozott Emese Google Wordben, ám új ötlet nem érkezett Emesén kívül.

Szeptember 27-én Emese felvette a kapcsolatot a cseh és a holland VIG egyesülettel. A csehek nem válaszoltak, a hollandok igen, októberben pedig elfogadták a kb. 40 perces előadói felkérést. A részletekről, az összegről és a határidőkről további levelezés folyik még.

Sallai Éva hagyaték

Sallai Éva lányával történt egyeztetés alapján Szarka Emese október 15-én és 31-én két részletben elhozta Éva videotréningsgel kapcsolatos hagyatékát:

50 db VHS kazetta, kb. 100 CD és kétféle kamera kazetta, 2 nagy doboznyi papír anyag (a papírok Emese szortírozta, csoportosította) és kb. fél terrabájtnyi elektronikus anyag. Egy vaskazetta benne cseh korona 5, 10, 20 Forintosokból álló 2500 Ft.

Egy kazettás kamera, amely csak tápegységről működik, egy szintén csak tápegységről működő laptop, amellyel a speciális kamera kimenet összeköthető és egy Panasonic kamera. A laptop adattartalma szinte 0.

Az anyagok feldolgozása novemberben vette kezdetét.

Sallai Éva emlékkonferencia

Falus Iván Éva volt kollégája, az ELTE PPK és az Eszterházy Károly Egyetem oktatója Emese segítségét kérte a hagyaték feldolgozásban. Célja egy konferencia szervezése 2023-ban Sallai Éva emlékére.

Falus Iván „csapatában” a videotrénings téma felelőse Emese, aki Szekszárdi Júlia javaslatára december 29-én kapcsolatba lépett Bányai Emővel, Szilvási Lénával, Bartha Évával és Kotta Ibolyával, hogy vegyenek részt a konferencián. Éva sokrétű tevékenysége mutatkozna be a tanárképzés különböző szakaszaitól a felsőoktatás-pedagógusképzésén át a kommunikációig és filmekig.

Az egyeztetés Zoomon keresztül megkezdődött.

Módszerünk védelmében

Bartha Éva hívta fel a figyelmünket erre: a **Performia** honlapján videotrénings hirdet (hosszú ó-val): <https://performia.hu/uj-toborzasi-modszerek-eloadas/>

Céljuk: toborzás és kiválasztás fejlesztése, a nem megfelelő emberek kiszűrése, hazugságvizsgálat. A képzés módja: videotrénings

Mivel a kifejezés, amit mi használunk (rövid o-val) nincs védjegy alatt, hiába áll mögöttünk a videotrénings tevékenység, mint egyfajta szakma, nincs olyan jogi érünk, amellyel hatással lehetnénk arra, hogy más ezt hogyan használja.

A Performia honlapjáról kiderül, hogy mit csinálnak, ahogyan az is, hogy nincs közünk egymáshoz. Mi annyit tehetünk, hogy hangsúlyozzuk, hogy a holland eredetű videotrénings módszerrel dolgozunk és mivel a piacon való jelenlét egyben versenyhelyzetet is teremt, védjegy oltalom nélkül állunk ki magunkért és a módszerünkért.

Emese vállalta, hogy talál egy ügyvédet, aki a szellemi tulajdon védelmével foglalkozik és tárgyal vele. Januárra kapott időpontot.

Videotréningsgel kapcsolatos cikkek, tanulmányok

2022-ben nem jelentek meg.

Október 4. ZugRádióban Somogyi Tímea 15 perces interjút készített Szarka Emesével. Leadásra később kerül.

Elnökségi ülés

Február 12-én és október 23-án tartott az elnökség megbeszélést az éves tervekről és ötletek egyeztetéséről.

Vác, 2023. május 6.